110 EFEENFH —_EH— A2 15
EMEEFHEE(—) A&
F—In  EFE(FEL1E2HE, FE 20, £50%9)

1. WME(—)FIR2ERE , 8RR AE50Hz , T ABH | lREEES sms , AlE5%
WS EAM ?

(A)10V (B)5V (C)aV D)2V,
1 BBy,
<v,-10v Vs 3R, - 5kQ
0 >/ -
0  8ms T ,
B(—) (=)

2. W_BBIWEEE BCHREERERVLA0TV, BRESLA 1T , ERER
T 25mV, VoA 055V K , W_mEREAM?
(A)85°C (B)60°C (C) - 457C (D) - 60Co

3. WME(Z)MRER , EABM_HBEBZHEEER V=5V, RXBEEER Izv=
IMA , EERMBEERBRBARE , BIRREMR R &/NMERM ?
(A)200Q (B)300Q (C)400Q (D)500Q -

4. WME(Z)FATRER , EHMAZERER vi REHERER vo , UREBH R1=R:=
8kQ , EEZE_BENERERA07V, BZKIEQESE , IERFHNERE V.
B Vo5 Bl AR ?
(A)V1i=5V, V2= -3V (B)V1=4.3V, V2= - 3.7V
(C)V1=4.3V, V=23V (D)V1=5.7V, V2=3.7V,

v’ v( 4

SN
0 t
-3V

BERY 1 AIFWR \E F#= — doc(10)



5. ALE 6 Ri=8kQ , EBHHERER vo EARERE , Al ReFXERM ?
(A)2kQ (B)3kQ (C)4kQ (D)5KQ 6

6. WE(MARER , & BIT MBEEBB/ERE LED SRS , BILL TP/ BIT
BREEXRM?

(AR FER R EFHE BYRAFMEXN R EHILER
O EEBERXRAFEER D)EBHERX KRB ILE,
+Vee

Re

X
Ry

B (m) B(H)
7. WME(R)FARER , BIT ZYAEE Vee = 0.7V, Vce=0.2V B Vcec=10.2V,
Vi=5.7V, Re=10kQ . Rc=1kQ , BIER Ic B ?

(A)OmA (B)0.5mA (C)5mA (D)10mA,
8. BEBIT HEMEREE M , THRRMAEERE?
(A& AR, S@tER (B)SE AT, K LHEAR
(CO)E& AR, SR (D){KE AFH#, {KE LA
9. WE(R)FIRER ,BITZB =50, IAEZER Vee=0.7V , B Vcc =107V,
Rc=1kQ , & Vce=5.7V , Bl Rs FEAA ?
(A)51kQ (B)102kQ (C)153kQ (D)204kQ -
+VC(‘
I
Ry . l

B +
Iy ypy =

&l (7)

BIERY| 2 Rl



10.

11.

12.

13.

14.

EBIT HFBEEERTFERIHE K HERFRBEZERS 10y A, FBER
£ 1mA , HRER vr=26mV , Bl BIT Z5BRREM re {9247 ?

(A)64.8Q (B)52.2Q (C)25.7Q (D)2.6Q o
ME(L)PMRER , & BIT 2B =100, tIAERE Vee=0.7vV , RRER Vr=26mV ,
Rl B R Zo B 2

(A)10Q (B)22Q (C)100Q (D)220Q -
+15V +12V

B(t) l(ﬂ)
ME(\)FARER , & BIT 2B =100, IAERE Vee = 0.7V, BRER Vr=26mV ,
BIERIEE volvi I BT 2
(A) - 101 (B) - 121 (C) - 137 (D) - 182
B R {E A B E & B8 (BIT)ME A 1Y Z B H (Darlington) ERE , THIRGRME$EER 2
(A) IR £ J IR AR RE PN K B B E /B & T FX
B)ERE=HB A
(QEEY=PN:ol PN k7
(D)EAE /M RS,

H=iRBEmASs EE—RWASRA 02mV, EZEREBR LS 55 4008,
20dB % 20dB , RIS =ik HEBMNBEEARM ?
(A)1V (B)2V (C)av (D)8V,

BIEXRY| 3 Rl



15.

16.

17.

18.

19.

WE(N)PTRERE , JFET ZBIEER Vesorn = - 4V, loss=6mA , & JFET IT{E

REME 6 AERERIR Voo R/NMEWNAM ?
(A)6V (B)8V (©)10v (D)12V,
+12V
1kQ Vn IMQS

4 T
500kQ j

B(h) B(+)
H N BEEgEAE MOSFET 2 RS E® (threshold voltage)Vr = 2V , B TER A [E
BE - FEBEER Ves=4V K, RBERA 4mA; & Ves =5V, ARBER B ?
(A)L1mA (B)9mA (C)7TmA (D)5mA.
WME(+)FRER , MOSFET Z2ERREE Vr=2V , B8 K=1.2mA/V? , AIER
Vos ¥ R ?
(A)4.6V (B)5.8V (C)6.3V (D)7.2Vo
ME(+—)FRER , JFET 2HEE gn=10mA/V BT/EREEHE | EEZERER G
BER#%E , WRAFERELE vo/vi BILAM?

(A)E - 390 B - 15 (B)H - 390 &5 - 8
(C)H - 200 5 - 5 (D)E - 200 5K - 3,
+30V +Vpp

B(+-) B(+-)
ME(+ =) RER , JFET 2 EE gn=5mA/V ET/ERBANE , kKB ZER
3R Volvi B ?
(A)3/4 (B)5/6 (C)6/7 (D)7/8

BIERY| 4 Rl



ME(+Z)MR2BEEERAIFER , #BIJTZB =100, Ri=R2=R3=3kQ
Rc=1kQ , E Vs=5V , Bl Vo A4 ?

(A)OV (B)11V (C)13V (D)15V,
+20V
20kQ
AN
10KO +15V
V] N
sl
ke | Fa, T
Rk R Jo—AW— -
i i s :
B(+=) & (+ )

ME(T)ARZEBREERARER , & Vi=2V, Vo=1V, Va= -2V, Bl V,
A2

(A) - 5.5V (B) - 7.5V (C) - 9.5V (D) - 11.5V,
WE(TE)MAZEREERARER , EERTHFERRERAXEESRER
VolVi& - 10, EAEZEA R A 10kQ , HIEPE R & R EAAT ?

(A)R1=20kQ . Rz=200kQ (B)R1=10kQ . R2=200kQ
(C)R1=20kQ . R2=100kQ (D)R1=10kQ . R2=100kQ »
Ry
v R,
T —,
R =
B(+Ex)
B B8 L B 45 5 8% 85 (Schmitt trigger) , T AIRUR A& 55 2
A)ERAREEERLE (B) Al HRRHMA T2
(C)FI A & B R H i DO)EEmERAER,
ME(+A)FRER , LERAERVIREFER Vi &AM ?
(AVU=1V. V=3V .00 v
(B)Vu=1V, Vu=2V y : v
10kQ
(C)Vu=2V, Vi=3V IW Clov
90k

(DVu=4V, Vi=6V,
B (1)

BIEXRY| 5 Rl



25.

g
26.

217.

28.

29.

30.

ERZSHIREFEEETET , THRRMAHEHER ?

(AL BIT AR EBRELHEIRES BT 8RN EEB L E
(B)ERELEIREF[MBRE , TER R
OC)EBELHIREEZZMBREHR S TEE
D)EBRESHRERZIMBREHRT TERE,

Bip c EREE(FE206ES0E , BEH 29, £50%9)
E-HERNEBEER 0L FLHLD , ERANERER 16 ERIE , CHENE
FEER I0°EBEHEF/ILALR , IEFEERPNTEEERM ?
(A)I0-* R/ (B)O-*AR/F  (O0-"2AR/® (D)I0-*AR/®,
WE(+ )R, FHRORAEERE ?

(A)E c BHIEMEF |, Vee=4V (B)E c BhIEHhEF |, Vac= - 4V

(C)E b BHIZHEF | Ve =4V (D)E d BEEMEF | Vee= - 4V,

3vEE
4V 2V 8V 6V
Z_" L 'I_z
B(t+t) E(t+N\)

E—EMHEBEIC HFESHEESA3Q , EI150CBHEEHEES6Q |, Rl EFERS
£ 30C K2 BREREANM?

(A)(1/120yC-!  (B)(1/90)'C-* (C)(1/60)'C-* (D)(1/30)°C - s
WME(F/V)FR, Bla, b ZInBACBHEESKNERAM?
(A)1Q (B)2Q (C)4Q (D)6Q

ME(+ )R, Ri=8Q., R2=2Q., R3=8Q ., Rs=4Q ., Rs=4Q ., Rs=16Q ,
BIER | B2

(A)BA (B)6A (C)4A (D)2A,
b, 30
|k
oviE 0z 9A® 124
L,J i

BIEXRY| 6 Rl



31.

32.

33.

34.

35.

36.

B(+H) EB(=+)
WME(=1)fR , THRREE ERE ?

(A)l1=12A (B)l2=9A (C)ls =6A (D)2 =3A,
WME(=+ )R, I LR D HA=EEBERNER, BI TS5 RORAIH ERH ?
(A)lL=2A (B)l2=1A (Clh= -1A (D)l2= - 2A,
3AQ) evJ_r—; ‘ oa
3Q Iy Ry
6A(®) 6Q3 , ® o b
B(=+-) Bl(=1=)
ME(=+=)FiR, Bla b MmBEAZHEEZENER INKEREME Ry B A ?
(A)7A, 2Q (B)6A, 3Q (C)8A. 4Q (D)9A. 5Q,
ME(=Z+Z)R , EROABESEARNE  AIRKIREAM?
(A)16W (B)32wW (C)48W (D)64W,

12 Al
(72:: - (11

bo

B(=+m)

MB(Z TR, &a. b WRAVEERES 40p F, A THROREERE ?
(A)C1=100p F, C2=10p F, C3=10p F

(B)C1=80p F, C2=20p F, Cs=20p F

(C)Ci1=20p F, C2=10p F, Cs=10p F

(D)C1=120p F, C2=30p F, C3=30p Fo

HERFNRBMHS50[E , HEREAR SmH , ERFHNHBREERMERE
E, BT ZEHBEANRR , eRBNEBERL 100 [, AIEHBHERERT ?
(A)20mH (B)10mH (C)2.5mH (D)1.25mH,

BIERY| 7 RIHFE



37.

38.

39.

40.

41.

yuﬁ(:-l—ai)ﬁﬁa? E1=100V, Ri1=5Q, R:=5Q. L1=100mH , EREBRER
BERILLEBRNRBFEEW. . SAM?

(A)IL = 20A, WL = 20] (B)IL=10A, Wy =5J
(C)IL=20A, Wy =20m] (D)IL=10A, W. = 10mJe
N s,

R,

RE 3 e

|
B(=t+%) B(=17)

BRI EERC:HMER , WERKEEERA S0ms, ER C1 A 20p F, BIEMHE

Ri1 & ?

(A)20kQ (B)2.5kQ (C)50Q (D)2.5Q .

ME(=+A)R, EHB S S ERERFEE, ESIERBEt=-0VRAS,

BERERiL=10(1 - e- A , BITFIRR{TE [EFE ?

(A)E1=10V. R1=2Q ., Li1=100mH (B)E1 =10V, R1=4Q ., L1=20mH

(C)E1=20V, Ri=2Q, Li=100mH (D)E1=40V. R1=4Q . Li=50mH.

FR ERERBPRENIEE Vn A 200V, BHA 10ms , tEBRERERER

B2

(A)EBEMES 20072 V , 38R A 200Hz

(B)YEBAMEA 10042 V , R A 100Hz

(C)BBAMEAR 502 V , 3BRA 100Hz

(D)EBAMMES 502 V , SBE A 50Hz,

EHE R iv = 50sin(2000t)A, i2 = 50c05(2000)A , BEF it=i1+ iz, BI T HIFERM

EIEWH?

(A)ER it WAL ERIER i1 4 90° (B)EFR it WAL ERIER i2 4 90°

C)ER irWHNEINER .5 45 (D)ER it WABLERIER i1 A 45

I
Il
1+

BIEXRY| 8 Rl



42.

43.

44,

45.

46.

47.

ME(=Z+E)M R R ABREER , EARA40Q , ERMAXLA30Q ,Za b
MBEBNERES 200V , AIREERMNWEREREAM ?

(A)2A (B)3A (C)4A (D)5A,
Is
A T Tl e
X ES@ R %L +=C
b .
B(=t+) B(=tN\)

ME(=+/\)RZRRBEER , EARZIRERERES Is=30A. lr=24A,
Ilc=6A , RIBERERERE ILAM?

(A)OA (B)18A (C)24A (D)30A.

BE—RLC BHER  EAEEBA v(t) = 12072 cos(377t - 15)V 2 EBR , KEHB
HERSB i(t)=6+/2 cos(377t +30)A , BIEE Mk BRILE AT ?

(A)1202 V (B)120V (C)100+/2 V (D)100V,
E—RCUBMEBREREXKERE K TEREEEEREREFRERET
ERERERB/NEX |, A THRORATE ERE ?

(A)RC I B S 2% Th =R R BB (B)ERERE D
C)BRERFZHERE /) (D)EBEEBHERE D,

ME(=+I)FAREZRRBREER |, & v(t) = 240~/2 cos(377t)V. ia(t) =
10/2 cos(377t - 45)A. is(t) = 20cos(377t + 90)A , BIERFTHLIE 2 RIETHR BT ?

(A)4800VA (B)2400(1 + /2 )VA
(C)2400+/2 VA (D)2400VA,
i} ip(1)
- A B
E(=th)

E—RCEHER  CHESHER=24QLURERI Xc=18Q , EHHERER
v(t) =120cos(377t+ 30 )V 2 ER , RIERATMHEZ & KRB IR A ?
(A)480W (B)432W (C)384W (D)192W,

BIERY| 9 Rl



48.

49.

50.

F—RLC EHMERBEREXNKERR , cHEREEA 60Hz, R=5Q., X.=04

Q. Xc=10Q ., B ERFEBIRE , HERBERR/M?

(A)100Hz (B)200Hz (C)300Hz (D)400HZ,
BB RLC BB 2 Rk , T 5 #& IEH#E 2

(A)BRBERERE , EmEREA Q, AIMKEMMNERMBBEMAK Q 15
B)EBRMRPAEIRARE K ERERERM
C)EBRBRANBIRARE , ERERBARE MRS

D) EERBLEMKRE , EREMER/HZA

B-REHA 0866 FRZ=MIHEH , KEEENREBERES 220V 2
ZHFEER, EXRERBERESR 10A, ARHSMEEE 2 FHEIRNAM ?

(A)1100W (B)1100+/3 W (C)2200W (D)2200+/3 W,

BMRETHER(-) -

1.(C)
11.(A)
21.(A)
31.(D)
41.(D)

2.(A)
12.(C)
22.(D)
32.(C)
42.(C)

3.(D)
13.(A)
23.(C)
33.(A)
43.(C)

[#E]

4.(C)
14.(B)
24.(B)
34.(B)
44.(B)

5.(A)
15.(C)
25.(C)
35.(D)
45.(A)

6.(B)
16.(B)
26.(C)
36.(A)
46.(D)

7.(D)
17.(D)
27.(D)
37.(A)
47.(B)

BIERS 10 RIFAHR

8.(B)
18.(C)
28.(A)
38.(B)
48.(C)

9.(A)
19.(B)
29.(A)
39.(C)
49.(D)

10.(C)
20.(D)
30.(B)
40.(B)
50.(A)



110 &ﬂzr .j:i—-v.rldb
TS T HEE(—

BIERY 1

)

AR
REVEE o

7.(D)
17.(D)
27.(D)
37.(A)
47.(B)

8.(B)
18.(C)
28.(A)
38.(B)
48.(C)

9.(A)
19.(B)
29.(A)
39.(C)
49.(D)

1.(C) 2(A) 3.D) 4.(C) 5.(A) 6.(B)
11.(A) 12(C) 13.(A) 14.(B) 15.(C) 16.(B)
21.(A) 22.(D) 23.(C) 24.(B) 25.(C) 26.(C)
31.(D) 32.(C) 33.(A) 34.(B) 35.(D) 36.(A)
41.(D) 42.(C) 43.(C) 44.B) 45.(A) 46.(D)

1. T= i = i =20mS
_ 10V x8mS _
YT 20ms
2. Vb2 =V - (T2 - T1)x2.5mV/°C
= 0.55V=0.7V - (T2 - 25°C)x2.5mV/°C
T.=85°C
3 lo= i = i =1mA
RL 5K&
limax) = lzm + lo = 9MA + 1mA = 10mA
Rimin) = Vs~ Vz = 1075 =500Q
4, Voma=5=07+V1 .. V1=4.3V
Vomin= -3= -07+(-V2) .. V2=23V
Vo EAREEBR)EFZ&AE =3VE VL E, BREEHEZB/ME)
R
Bl 3 =15x R . Romax) = 2KQ
8K+ RZ(rrax)
BJT LED
OFF(BILLE) |Fx
T A (BARA) EvE
ON(f2FI[E) %

Rl 3%

10.(C)
20.(D)
30.(B)
40.(B)
50.(A)



10.

11.

12.

13.
14.

VCC_VCE — 102_02
Rc 1K
BJT SHBRFEFEER (L MM ARR) : B AR, K HER.
VCC_VCE — 107_57

=10mA

Ic=

le+lc=(1+B g = =5mA
B+lc=(1+P)ls Re K
lg= °MA _ SMA _ ) 098mA
1+B 1450
Ra= ~CE_VeE - 57-07 _gy
I 0.098mA
le=lg+lc=10p A+1mA=1.01mA
= VT 2 26MV . opig
le  1.0ImA
VBB = 15><% =75V
Re = 100K//100K = 50KQ
les \SB_VBE = 507|'<5_0'7 = 2.52mA
AN
100
= YT = 26MV__1030= 100
e 252mA
Zo=re//ReS 10//2.2K= 10Q
VBB = lZXﬁ =2V
50K +10K
Re = 50K//10K = 8.33KQ
Is= 2-0.7 = 0.012mA
8.33K +100x 1K
=T o 26MV s ska
g 0.012mA
Av= Yo - -B x Re = _g00x—3K = _ 133
Vi [ 2.167K

EEHERZHMMAEBA KRR EEBSFTER,
"~ NdBt =40+ 20+ 20 =80dB

- Avr =10

. Vo3 = AvrxVis = 10*x0.2mA = 2V

BIERY| 2 Rl



15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.
24.

25.

26.

" Ves=0 .. Ip=Ipss=6mA

M JFET HEVUREHE A BN ENERRER Vosmin = Ves - Vp=0 - (- 4) =4V

.. Vop(min) = IbRD + Vbs(min) = 6MAx1KQ +4V =10V
K = Ip1 _ 4mA
(Vo= Vr)*  (4V—2V)?
. Io2 = K(Ves2 - V1)? = ImA/VZx(5V - 2V)? = 9mA
Vas=12x— M 4y
1M +0.5M
Ip = K(Ves - V1) = 1.2mAINV?%(4V - 2V)? = 4.8mA

Vbs =Vop - IpRp =12V - 4.8mAx1KQ =7.2V

= 1mA/V?

()BCs: Av= % = - gmRp = - 100m*20K = - 200
i

(2)Cs R : Av= Vo - “9mRp _ ~10mx20K _ .5
Vi 1+gmRs 1+100x 3.9K
V, _ Im(Rs/IR|) _ 5mx (2K // 2K) = E
Vi 1+9n(Rs//R) 1+5m x (2K // 2K) 6
+3K)+
le= le= 5 x(3K 3K)+3K —5mA
3K
Vo=Vcc - IcRc =20 - 5Smx1K =15V
+
Vo= - 20K X2 + i[1+( - 2)]xM = -55V
10K 2 10K
Ri=R:1=10KQ
Mo oo Re o qp=- R . g,=100k0
Vi R, 10K
SRS BRI A [E R BT,
Vu = lo_KXlO:lV
90K +10K
L= :I'O—Kx(-lO)z -1V
90K +10K

Vu=Vu-VL=1-(-1)=2V
MISRE S SIRIB IS AU ININIB RS aR BN AT i AL,
1 1 1 16x1073

U:_x_= X =10-7m/*l)\
Ne A  109x1.6x1071°® 0.1x1074

BIEXRY| 3 Rl



27. (AVe=0V Va= -4+2= -2V
Ve= -6+8= +2V

(B) V= -2-2= -4V
Vac= -2V
(C)Vb =0V Va= -4V

Ve= -6+8-2=0V
Vee= -4-0= -4V
(D)Va =0V Va= -4+2-8= - 10V
Ve= - 6V
Vae= -10-(-6)= - 4V
6-3 1 _ 1 ..,

28. Agp=—— x—=_——_"C
150-30 3 120

29.

/%‘/\a“\
2 2
W °a j A
3 2 3 2
\°b b
R = 2//41/(2 + 3//6) = 1Q
30, 1
1 8 2 8
12VT
4 4
M
16
ki x
- &, 17 QR Y, Ok

8 2+4/14 8

BIERY| 4 Rl



31.

32.

33.

o~ 603 <T> 9A 12

-

SRRV
M9 M 941220

3 6
Vi=0

0
|1=E=OA =12 - 9=3A
Is=12A I4=9;30=3A
SBT3

8=2(l,— 1) +2(1,— I3) 14l
ls=5
{6h—2b=410 ------ 1)
—21;+81,=18---:+(2)
(1) +(2)x3 15 2212=44

{1282h+ahb)+ahb)

l2=2A

= -1A

Rn=3//6 =2Q

IN=E +6=7A
6

BEXRS

5 BIFHE



34. RL=Rm=3//6=2Q
Vl

i 1
LE 30V
12A<D e
6OV T Uir 260
hid

, V=60 Vi—30 _

-12 0
6
Vi=74V
Veq =74 - 30 =44V
V1h=60 - 44 =16V
2

PLmax = 16 =32W

4x2

50
35. (A)CT=100//(10+10) = =~ uF

(B)Cr = 80//(20 + 20) = % uF

(C)Cr=20//(10 + 10) = 10p F
(D)Cr = 120//(30 + 30) = 40p F
N 2

3. L= — LxN?
R
L' = 5mx (222 )2 = 20mH
50
37. DC#& L=SC
50
M
100
r I, =———"—=20A
— |- v 5
100V T SQ%

WL = % x100mx202 = 20J

38. Cr =RiC
50m = R1x20p
_ 50m

Ri= —— =2.5kQ
ZA

BIEXRY| 6 Rl



39.

40.

41.

42.

43.

44,

iL(t) = %(1 - e )y=10(1 - e- 2

iT B H i1 45

iT&® 0245

7 =40+j30=502 - 36.9°
200

== =4A
50

Ts =Ir - jlL+jlc
30=24-jlL+j6

=24 - j(I. - 6)
IL-6=18 = I =24A
RLC &

12002 /15160

z-2 =202 -45'=10+2 -j1042 Q

£43o+90°

poy
R=10/2 Q

Ven=6+/2 x10+/2 =120V

BEXRS

7 Rl



46.

47.

—~ 1042 .20 ’
2 -45+90°+ —— , 90+ 90
TR V2

=10, 45 +10/2 £ 180°
=102 +542 +j52
=52 +j52 =10, 135°
S =Pa = VI =240x10 = 2400VA
RC &

—_

Z =24-j18=302 -36.9°

@4120"

| = V2 _ = 4 1569°
30/ —36.9 V2
120 4
P=VilcosB = X
V2
120 4
2

€0s36.9" = 192W

5

S=VI= \EX\/_

Pmax = P + S = 102 + 240 = 432W
X 10

fo=f | =C =60.|— =300Hz
X, 0.4

=240VA

BIEXRY| 8 Rl



49.

50.

RLC 3t F& 4R
(A)|L0 =lco=8 lo

(Bf<fo =X.<Xc,BL>Bc LM
C)f>f = " r>f,
X, >X,
£ 11 //

B, <B,

(D)Yo = G(& )

Zo= Yi - R(&X)

0

54 P = Vplpcosd = PTT

Pr=3Vplpcos® = /3 V, 1,00s0 = /3 x220x10x

Pr

P=— =1100W
3

f1

BEXRS

V3
2

9 ABIFHE
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